

重头戏



有情人终成眷属了吗?好像是,又好像不是。昨晚,韩剧《来自星星的你》(以下简称《星星》)在有点让人意外的结局中落下帷幕。经历了2个半月的等待,观众们为千颂伊和都敏俊时而温馨时而虐心的感情牵肠挂肚,终于在昨晚放下心来。相对一对有情人“若即若离”的这一结尾,之前网上或喜或悲的剧透似乎保守了许多。难怪有网友说,《星星》剧终,对该结尾的讨论热情才刚刚开始。昨天晚上,还有不少网友隔空向编剧喊话:“看来是网上的剧透把编剧逼惨了,这样的结尾也想得出来。”

现代快报记者 刘磊 沈梅 孙璐 陆一夫

意外吗 教授靠虫洞宇宙穿梭与千颂伊成牛郎织女

“结束了,没有人猜中结局,编剧果然和我们不是一个次元的!”昨晚,一位网友看完《星星》后评论道。在大结局之前,粉丝为都敏俊的去留和生死设想了几N个版本,结果出人意料的是,教授既没有丧失超能力,也没有因为保护千颂伊被坏人干掉,更没有为了回母星一走了之。

在昨晚的大结局中,都敏俊只“打了个酱油”,因为一开头他就消失在流星雨中,之后大半集里都没有他什么事情。独自留在地球的千颂伊心痛地想念着恋人,走遍了他们以前去过的地方。她好几次恍惚地看见了都敏俊,但他瞬间又消失不见了。教授养的那些植物蓬勃生长,张律师也总感觉教授回来过。直到故事的最后,教授终于如大家所愿——回来了。而让人意外的是,他之前真的回到过地球,只是每次停留的时间很短,而且也不能说话。

教授是怎么回到地球的呢?剧中的解释是,他靠着虫洞穿梭在母星和地球之间,时不时地可以回到地球和千颂伊团聚一下,接着消失,然后又回来又消失,直到能够在地球上停留的时间越来越长。在剧中,教授开始只能停留几秒,直到最近一次能在地球上待上一年两个月了。

“教授和千颂伊这是在谈‘异星恋’呢,相当于现代版的牛郎织女。”网友普遍认为,大结局虽然有些标新立异,但并没有为了虐观众而洒狗血,剧情合理不做作,最重要的是,大团圆结局让人很满意。

浪漫吗 红毯之吻太梦幻 观众心疼都敏俊

之前,每一场都敏俊与千颂伊的吻戏都十分浪漫。这不仅是收视率保证,也成了观众持续热议的话题。《星星》最后一集自然也没让观众失望,两位主角献上了剧集中最长最深的一吻。千颂伊想念都敏俊几近痴狂,在2017年的电影节红毯上,时间突然被冻结,都教授华丽现身,为千颂伊披上衣服,并抱紧她狂吻。时间解冻,千颂伊在万目瞩目下泪一边落泪一边接吻,这一幕让观众又是心疼又是开心。

之前有人剧透,教授将在千颂伊走红毯时重回地球,这个剧透猜中了开头却没有猜中结尾。在这梦幻长吻之后,教授再次消失了。这样的情节让这个吻更加特别。众多观众将此吻评为全剧最震撼的吻戏。一位观众觉得:“这个吻很深情,很梦幻,还很神秘。在其他电视剧里,我从没见过这么特别的一吻。”也有观众很“花痴”地说:“这么长的吻,我们都敏俊肯定又要发烧了吧。真是心疼啊!”



这个结局没猜到吧?

《来自星星的你》剧终,千颂伊和都敏俊以一种特别的方式大团圆,网友称很新鲜



梦幻的红毯之吻



两人享受二人时光



允才成了天文学家



教授在千颂伊许愿时消失

圆满吗 悲情男二号依然痴爱 千颂伊弟弟也成了腕

千颂伊与教授的爱情结局固然最受期待,始终围绕在两位主角身边的各路人物的命运同样牵动人心。

爱了千颂伊15年的男二号辉京,在教授离开的三年时间里,依然对千颂伊不离不弃。而且成功继承了家业的他,更是实现了自己的承诺,一直支持千颂伊拍戏。在三年时间里,辉京连续投资了千颂伊5部戏,成功让千颂伊的照片重回到那块最贵的广告大屏上。这份痴爱之情让网友感慨不已。

千颂伊的弟弟允才,也是最后一集中的重要角色,而且他最终在教授的帮助下成为了一位大腕,不过允才并不是往演艺圈发展,而是靠教授送给他的望远镜,发现了一颗新的行星,从而声名大噪,甚至让千颂伊的好友福子当上了他的经纪人。

而女二号刘世美,在千颂伊崛起之后,依然只能是对方的附庸。至于最大的反面角色——李载京,最终只能在牢狱里度过余生。还有令人欣喜的就是,千颂伊的妈妈在女儿经历了种种变故之后,越来越把以往最看重的金钱放到了脑后,重新选择把亲情放到了首位,她与千颂伊的爸爸最终也是破镜重圆了。

网友评论

看“星星”成了看春晚

昨天《星星》的大结局一开始就展开虐心攻势,都教授和千颂伊泪眼婆娑地分别。中国观众基本保持着一边追剧一边刷微博的节奏,立刻让看《星星》变成了看央视春晚。而最后男女主角算是团圆了,也让粉丝们宽了心。

@醉小花: 编剧果然和我们不是一个次元的,嗯,我回归美剧了,教授再见。

@豪豪Jamhou: 看完大结局直播了,教授可以回来一下,和千颂伊在一起,然后又消失,又回来又消失又回来……完美的幸福……

@柳伊: 教授在宇宙中穿梭。而千颂伊像极了另外一部电影《时空穿越者的妻子》的角色,把每一天,当成世界末日来相爱。

@HamSulHee: 《星星》结束了,累死追剧的姐妹们了吧,都敏俊消失了又出现,简单来说,就是《常回家看看》。

全省版 广告热线 025-84519772 上海东欧泵业诚招各地代理合作商, 招区域经理: 13816801111 足不出户 月挣万元 免费提供网络接单平台招商, 男女均可, 日获利 600 元以上, 当天结算。北京汇通网络 010-56708942、15510116960 陈经理

物流全省版 诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话: 13002581905

北大荒物流 南京 ⇄ 青岛 天津 025-85665077 85574678 手机 13675182777

南京齐志物流·快件班车 南京 ⇄ 沈阳、长春、哈尔滨 东北三省特快专线, 全增到达每晚发车 服务热线: 13851748882 高经理 13814098439 刘小姐

南京苏川物流 36小时到 南京 ⇄ 成都、重庆 36小时到 南京唯一自备车辆往返专线 服务热线: 13814000567 程经理 查货电话: 025-66688908

子函货运·诚聘 4.2-6.8M 厢货车驾驶员数名 南京 ⇄ 溧水、杭州、荆州 13813997510、18761677559

中天万运·快递物流 江浙沪皖寻合作可加盟 招省市县级加盟合作商 电话: 400-0056-001

无锡迅速物流公司 无锡 ⇄ 新疆全境 无锡货运市场最具实力新疆专线 0510-83858222、83858955